



В Костромской области перед судом предстанет бывший начальник отдела вневедомственной охраны, обвиняемый в мошенничестве и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела вневедомственной охраны при ОВД по городскому округу город Шарья и Шарьинскому муниципальному району, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения – 2 эпизода), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 2 эпизода).

По версии следствия, в 2010-2012 годах обвиняемый, зная, что в должности слесаря и водителя в отделе числятся вольнонаемные работники, трудоустроенные прежним руководством, которые фактически возложенные на них обязанности не исполняют и на рабочем месте не появляются, давал указания о внесении в таблицы учета рабочего времени и платежные ведомости заведомо ложных сведений с целью создания видимости их работы. Денежные средства, начисленные в качестве заработной платы фиктивным работникам, ежемесячно передавались обвиняемому, который распоряжался ими по собственному усмотрению. Таким образом, обвиняемый похитил денежные средства учреждения в общей сумме около 267 тысяч рублей. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных региональными управлениями ФСБ и МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/819828>